11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.07.2012 12:47:45

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 12.07.2012 21:27:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267048/answer/267151




He MeHee, YeM 4Yepe3 MecsI] II0cje MPUeMa IIOoCIeIHEr0 aHTHOaKTepUaabHOIO IIperapaTa, cuanTe
crepmy Ha Oakmoces u UIITIII. Celigac MOXKHO MCIIO/I30BaTh CBEUU C UXTHOJIOM I10 ONHOM B 3aiHUM
IpOXof Ha HOYb 15 gHell. BHyTps adany kypcoMm Mecsil. 1o mony4eHun pe3yabTaToB aHAIA30B -
aHTuOaKTepHasabHbIe IpernapaThl COrIaCHO YYBCTBUTETbHOCTH.



